
 
 
Cognizant (NASDAQ: CTSH) ist ein führender Anbieter von Informationstechnologien, 
Beratungsleistungen und Business-Process-Outsourcing Services, der weltweit führenden Unternehmen 
dabei hilft, ihr Kerngeschäft zu stärken.  
 
Das Unternehmen mit Hauptsitz in Teaneck, New Jersey (USA) vereint Leidenschaft für 
Kundenzufriedenheit, technologische Innovationen und tiefgreifende Industrie- und 
Geschäftsprozesskenntnisse mit einem weltweit agierenden Netzwerk an Mitarbeitenden, die das Motto 
„Future of Work“ verkörpern. Mit mehr als 100 Entwicklungs- und Lieferzentren weltweit und über 255.000 
Mitarbeiter/innen (Stand Q4 2016) ist Cognizant unter den NASDAQ-100, den S&P 500, den Forbes 
Global 2000, den Fortune 500 und eines der am schnellsten wachsenden Unternehmen der Welt. 
 

Graduate Program im Software Engineering 
 
Unser Graduate Program richtet sich an Absolventinnen und Absolventen mit einem Hochschulabschluss 
(Bachelor oder Master), die Interesse daran haben, in ein internationales Unternehmen einzusteigen.  
An unseren Standorten München und Frankfurt suchen wir stets engagierte und technisch interessierte 
Absolventen und Absolventinnen für unser Cognizant Graduate Program. Als Graduate Analyst (m/w) 
wirst Du Teil unseres Softwareentwicklungs-Teams und entwickelst Lösungen, die den Motor der 
digitalen Transformation unserer Kunden ausmachen: Web Content Management, eCommerce, 
Marketingautomatisierung, Social Intranet, Portalsysteme, Apps. 
 

Deine Aufgaben 
Innerhalb Deines Graduate Programms begleitest Du den gesamten Entwicklungsprozess – von den 
Anforderungen zur Architektur, Design und Überprüfung. Hier erwarten Dich folgende Aufgaben:  
• Front- und/oder Backendentwicklung mit Java oder .Net 
• Entwicklung mobiler Applikationen mit Android oder iOs 
• Unterstützung bei der Integration digitaler Plattformen  
• Erstellung technischer Dokumentationen   
• Optimierung von Entwicklungsmethoden, -tools und -techniken 
• Unterstützung bei der Koordination und Kommunikation mit unseren Offshore-Entwicklungsteams 
 

Das bieten wir Dir 

Innerhalb des Graduate Programs wird Dir sowohl ein Buddy als auch ein Mentor zur Seite gestellt, 
welche Deine Entwicklung und Karrieremöglichkeiten stets fördern. Ständige Trainings entwickeln Deine 
Skills und ermöglichen Dir zügigen Kundenkontakt und schnelle Karrieresprünge. Dabei durchläufst Du 
drei Phasen:  

I. Onboarding 
Gemeinsam mit all unseren Graduates aus ganz Europa beginnst Du Deine Reise bei Cognizant mit 
einem dreiwöchigen Intensivtraining in Spanien. Dort lernst du alles über unsere Geschichte, unsere 
Unternehmenskultur und –prozesse, globale Zusammenarbeit, Project Management und nimmst an 
zahlreichen Agile und Soft Skill-Trainings teil. 

II. Meet the Business 



Nun startest Du als Teil eines DWT Projektteams im Projektgeschäft von Cognizant durch und wirkst bei 
der Implementierung der digitalen Transformation aktiv mit. Innerhalb Deiner Abteilung wirst Du nun 
durch den gesamten Entwicklungsprozess geführt und dementsprechend geschult.   

III. Cognizant Academy 
Während der ersten 18 Monate stehen Dir vielfältige Trainings und Kurse unserer eigenen Academy zur 
Verfügung, um Deine Entwicklung und Karriereziele im Unternehmen zu unterstützen.  
 

Das bringst Du mit  
• Du hast eine Ausbildung zum Fachinformatiker bzw. ein Bachelor- oder Masterstudium in Informatik, 

Wirtschaftsinformatik oder Vergleichbares erfolgreich abgeschlossen 
• Du bringst bereits erste Programmierkenntnisse in Java mit – sei es aus dem Studium, 

Werkstudententätigkeiten oder als Hobby 
• Dir ist der Software-Entwicklungszyklus ein Begriff 
• Du scheust keine Probleme und qualitätsbewusst  
• Du arbeitest gerne im Team innerhalb eines internationalen Umfelds 
• Du sprichst fließend Deutsch und Englisch 
• Du bist örtlich flexibel und reisebereit  
  
 

Haben wir Dein Interesse geweckt? 
Dann bewirb Dich ganz unkompliziert mit CV und (Arbeits-) Zeugnissen über: http://tas-

cognizant.taleo.net/careersection/ce_external_careers_portal/jobdetail.ftl?job=00019297755  
 

Jedes Jahr gibt es drei Starttermine für unser Graduate Program (Januar, Mai und September). 
Bewirb Dich daher gerne ganzjährig. 

 
Für Rückfragen steht Dir unsere Graduate Recruiterin Wanda Heinrichs gerne unter  

+49 40 8080 47857 zur Verfügung. 
Möchtest Du Näheres über Cognizant als Arbeitgeber erfahren? Dann besuche doch gern unsere 

Karriereseite: http://cognizantcareers.eu/de_de 
 

Wir freuen uns auf Dich! 
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